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Bapuant Ne9 EI'J maremaTnka npodpuib

B TYIOyroasHOM Tpeyroashnke ABC AC = BC=8, Bricota AH = 44/3.
Haiimmre cos ACB.
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Uepes CpeIHIOI JIIHII OCHOBAHISA TPEYTONBHOIN MPH3MEI, 00BEM
KOTOpOil paBeH 82, MpoBeleHa ILIOCKOCTD, MapajlleiabHas GOKOBOMY
pebpy. Haiimire 06beM OTCe9eHHOIT TPEYTOIBHOIT IPH3MEI.

B HeroTopoM ropose 13 5000 mosBHBIIHXCA Ha CBET MaameHnes 2512
MaapaIHKOB. HallmnTe 9acTOTy POMKIEHIS IEBOYEK B 3TOM TOpOIE.
Pe3yIpTaT OKPYIINTE IO THICTIHEIX.

Irpa’tbHYE KOCTE OpOCIUIIH OJIHH HITH HECKOIBKO paz. OKazamocs, 410
CyMa BBITIABIINX O9YKOB paBHa 4. KakoBa BEpOATHOCTE TOTO, YTO OBLI
caenan ogud 6pocok? OTBET OKPYIUINTE 0 COTHIX.
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Hailuire Kopenb ypasHeHns: 1085y 25 = 2

Ecnn ypaBHeHne mmeeT Oollee OJHOIO KOpHA, B OTBETE YKAKHTE
OOIBITHIT 13 HIX.

y A
E Haiinmre 3Ha9eHne BepaxkeHiss 36V 6 tg Zsin—

Ha pucyake msobpaxen rpaduk  y=f'(x) — IpOI3BOIHOII
dymrmmm f{x), onpemenenHoil Ha uHTepBane (-6;18). Haifimute
KOIIIIEeCTBO TOYEK AKcTpeMyma GyHKIIN f{x) Ha oTpeske [-4;17].
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Ha Bepdiu mHxeHepsT IPOEKTHPYIOT HOBBIH allapar TS MOrPYKeHIA
Ha Hebompmme rayomusel. KomcTpykmims mmeeT dopMmy cdeps, a
3HATHT, OelCTBYIOINAA Ha alIapaT BLITAJIKHBAIOMAA (apXHMeIOoBa)
CHUTIa, BEIpaxkaeMasi B HBIOTOHAX, OYIeT OIpeleldTbca IO (opMyrie:
Fi = apgr®, rae @ = 4,2 — mocToAHHAS, ¥ — payc ammapara B
MetTpax, p = 1000kr/M® — mIOTHOCTE BOJEL, ag— YCKOpEHIe
ceobommoro magenns (cumnTaiite g = 10 H/xr). Kaknm mMoxeT GBITE
MAKCHMAIBHBIH Payc amnrapara, 9T00Bl BRITATKHBAIOIIAS CIUIA TP
moTpyXKeHNNn O0vma He Oonwnre, geM 336 000 H? OtBeT BEIpaszute B
MeTpax.

https://t.me/mathandmore




https://nailkashapov.ru

ABTOMOOHITE BEIEXAT C MOCTOAHHOH CKOPOCTRIO 72 KM/T H3 Topoma A
B TOopon B, paccrogHIe MeXIY KOTOPEIMH paBHO 246 KM.
OnaoRpeMenHO ¢ HIM 1n3 Topoga C B ropox B, paccTosHIe MEXRTY
KOTOPBIMH paBHO 221 KM, ¢ TOCTOSHHOH CKOPOCTBEO BBIEXAT
moTorukancT. Ilo Jopore OH cOenal OCTAHOBKY Ha 35 MIHYT. B
pe3yImbTaTe aBTOMOOUIE T B Topoxm B

omHoBpemenHo. Hallnnte cxopocTs MoTomuimIncTa. OTBeT Iaiite B
KM/,

MOTOITHKII l'[p}IGBIJ]II

Ha prcyHKe m300paxen ¥y

rpagux yHKITHH

f(x) = kvx.  Haiigute

3HAYEHIIE X, MPH KOTOPOM 1

flx)=-12. >
0 1 X

HaiimiTe HalMeHbIIee 3Ha9eHe QYHKITHI
5m
y=23 —T+5x—5\«"§sinx

Ha 0Tpe3Ke [0 ; g]

a) Pemmite ypaerenne 24/3 sin? (%ﬂ + x) +sin2x =10

o 5m
6} Harnnre KOPHI YpaBHEHHA, TIPHHAIIEKAIIIE OTPEIKY [—4?1' ;T ?]
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B mpaBmieHON YeTHIpEXyronasHoil mpmaMe ABCDA,B,Cy D, cTopoHa

AR ocHoBaHmA paBHa 8, a GokoBoe pebpo AA; paBHo 4V2. Ha pé6pax
BC u (;D; otmedgensr Toukn K H L COOTBeTICTBeHHO, NpHYEM
BE= C; L=2.TIn0CKOCTE Y IapaieTbHa IpAMoil BD 1 cOIepKIT TOUKIT
KnlL.

a) Jlokaxmte, 9To npsMas A, C mepmeHIHNKYIAPHA IITOCKOCTH .

6) Haiimre paccTosmHe oT TOYKH B [0 IIOCKOCTH Y.

Pemrure HEPABCHCTBO

2(8* + 50%) >20% + 3-125*

Bknan mIiaHupyeTcs OTKPHITE Ha 4eTeipe roja. llepBoHAYATBHEIT
BKJIaJl COCTABIIAET IIeTI0e TICIO MIUUTIIOHOB pyOeil. B KoHIle KaskIoro
rofa BKJIaja yeemmdneaeTcs Ha 10% Mo cpaBHEHHIO C €T0 pazMEPOM B
HadaJjie rojia, a, KpoMe 3TOro, B Ha4aje TPEThero I YeTBEPTOro TO/I0B
BKIaI eXeromgHo mnomoinHgercad Ha 1 wMaH pyOneil. Haiiminre
HANMEeHBINHIT pa3Mep MepBOHAYAILHOTO BKIAAa, MPH KOTOPOM Hepes
JeThIpe Toja BKiIan Oynet 6ombme 10 muH pybreit.

Huaronamn paBHoGenpenHoil Tpanennn ABCD ¢ ocHoBarmamn BC 1
AD mepneHINKyIspHEL. OKpYy:XHOCTE ¢ nHameTpoM A mepecekaer
6okoByI cTopoHy CD B Touke M, a OKpYVKHOCTE ¢ AuameTpom CD
nepecekaer ocHoBaHIe AD B Touke N. Otpezkun AM n CN
nepeceKaroTcs B ToUke P.

a) JloxkaxkuTe, YTO B YeTHIPEXYTOMBHHK ABCP MOXKHO BIIICATH
OKpPYKHOCTE.

6) Haianre pammmyc 3Toil okpyskHOocTH, eciin BC = 7, AD = 17.
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Haiimirte 3Ha9eHNs @, IpH KaXIOM 13 KOTOPEIX YPaBHEHIE

10a++/—-35+12x —x2 =ax + 1

IIMEeT eIHHCTBCHHOE PEIIISHIIE.

PaccMoOTpIM 9acTHOe TPeX3HAawYHOIO HIICHA, B 3aIICH KOTOPOTo HeT
HYJIEel, I MPOH3Be/IeHns ero mmdp.
a) IlpuBemnTe mprMep d9icha, U KOTOPOTO 3TO YACTHOE paBHO

113/27.

6) MoseT i 3TO 9acTHOE paBHATBCH 125/277

B) Kakoe Hanbomnelee 3Ha4eHIe MOKET IIPHHIMATE 3T0 YACTHOE, eCIIII
OHO PaBHO HECOKPATHMOII IpodH co 3HaMeHaTemeM 277

https://t.me/mathandmore

https://vk.com/math ladder




